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Дорогой друг! Желаем успеха!

Задания

10.1 Кусок пластилина сталкивается со скользящим навстречу по горизонтальной
поверхности стола бруском и прилипает к нему. Скорости пластилина и бруска перед
ударом направлены противоположно и равны vпл= 15 м/с и vбр=5 м/с. Масса бруска в 4
раза больше массы пластилина. Коэффициент трения скольжения между бруском и
столом =0,17. На какое расстояние переместятся слипшиеся брусок с пластилином к
моменту, когда их скорость уменьшится на 30%?

10.2. На наклонной плоскости находится брусок, связанный с грузом перекинутой через
блок невесомый нерастяжимой нитью (см. рисунок). Угол наклона  плоскости равен
30°;  масса бруска  2 кг, коэффициент трения бруска о плоскость равна 0,23, масса груза
0,2 кг. В начальный момент времени брусок покоился на расстоянии 5 м от точки  А  у
основания плоскости.  Определите расстояние от бруска до точки  А  через  2 с.

10.3. В калориметре находился 1 кг льда. Какой была первоначальная температура льда,
если после добавления в калориметр 15 г воды, имеющей температуру 20С, в
калориметре установилось тепловое равновесие при 2С? Теплообменом с окружающей
средой и теплоемкостью калориметра пренебречь.

10.4. Балда выпустил зайца одновременно с тем, как бесенок побежал по «берегу
морскому» (см. рис.1). Заяц побежал по кратчайшему расстоянию, равному 2 верстам в
«лесок в дому» со скоростью 30 верст/час. Возвращаясь, бесенок видел зайца,
мелькнувшего за первыми деревьями леса, но не придал этому значения. Найдите
скорость, развиваемую бесенком, если известно, что при беге он может смотреть только
вперед, а радиус «моря» равен 2 верстам.
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